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Praktično usposabljanje pri delodajalcu (PUD) 

Dijaki v drugem, tretjem in četrtem letniku del šolskega leta preživijo na praktičnem usposabljanju pri 

delodajalcu (PUD). Dijaki prakso opravljajo v vrtcu, ki je v bližini njihovega doma: 

- 2. letnik: 2 tedna 

- 3. letnik: 3 tedne 

- 4. letnik: 1 teden strnjeno (v Sloveniji, lahko pa se odločijo za opravljanje delovne prakse v tujini, kjer 

se pod okriljem evropskega programa Erasmus+ udeležijo mednarodnih izmenjav), nato en dan v tednu 

 

Zaključek izobraževanja:  

- poklicna matura 

 

Nadaljevanje izobraževanja: 

- višje in visoke strokovne šole 

- s 5. predmetom na splošni maturi na večini fakultet 

- maturitetni tečaj in splošna matura 

 



 

 

Praktični pouk v šoli: v plesnem kabinetu, v glasbenih in likovnih učilnicah 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Pri izbirnem modulu glasbeno izražanje so dijaki v lanskem šolskem letu napisali ter glasbeno in likovno 

opremili knjigo pravljic. Prav tako so napisali in glasbeno opremili 12 otroških pesmi. S pomočjo šolskega 

sklada smo izdali tako knjigo pravljic kot pesmarico. 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

Projekt Giba Gib 

V okviru tega projekta vsako leto v marcu in aprilu enkrat tedensko gostimo okoli 60 otrok iz jeseniških 

vrtcev. Otroci sodelujejo pri izvajanju pouka izbirnega predmeta šport za otroke. Pri tem predmetu se dijaki 

v prvem delu šolskega leta učijo o primernih načinih gibanja otrok v posameznem starostnem obdobju, nato 

pa s sodelovanjem v projektu GIBA GIB dobijo konkretne praktične izkušnje. Za vsak obisk otrok morajo 

pripraviti program gibalnih aktivnosti, ki jih nato izvajajo v šolski telovadnici. Otroci zbirajo »štampiljke« in 

na koncu dobijo tudi medalje. 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 
 

  

 

 



 

 

Kemija za otroke: V okviru predmeta dijaki spoznajo, kako na zanimiv in zabaven način približati 

naravoslovne vsebine otrokom v vrtcu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

Praktični pouk izven šole: v vrtcih na Gorenjskem 

Bodoče vzgojiteljice in vzgojitelji na Srednji šoli Jesenice dobijo že v času šolanja veliko praktičnih izkušenj, 

saj se velik del pouka realizira izven učilnic. Zelo dobro sodelujemo z vsemi vrtci na Gorenjskem, v štirih letih 

pa se dijaki v okviru pouka in obveznih interesnih dejavnosti udeležijo različnih otroških prireditev in 

festivalov na Gorenjskem in tudi širše, kjer aktivno sodelujejo. Tako pridobivajo dragocene izkušnje, ki jih z 

običajnim poukom v učilnici nikoli ne bi mogli pridobiti. 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Pouk na drugačen način: projektni dnevi, sodelovanje na prireditvah Pikin festival, Zlatorogova 

pravljična dežela, Festival Vila Čira Čara, Cicibanova olimpiada, Vzgojiteljada, sodelovanje z Mladinskim 

centrom Jesenice …  



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

KONCERT SŠ JESENICE 
 

Na šoli deluje pevski zbor Letim. V lanskem letu smo sodelovali tudi v oddaji Slovenija ima talent in se uvrstili 

v polfinale. Vsako leto se zbor predstavi na koncertu. V preteklosti smo nastopali v dvorani Gledališča Tone 

Čufar, v Festivalni dvorani na Bledu, V Linhartovi dvorani v Radovljici, nastopili pa smo tudi v Državnem zboru 

Republike Slovenije. Koncert je odlična priložnost za vse tiste naše dijake, ki so nadarjeni pevci, plesalci in 

inštrumentalisti, da pokažejo svoje znanje in nadarjenost tudi širšemu občinstvu. 
   

 

 

 

 

 

 

 

 


